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Der Schlüssel
zu Ihrem Wunschauto.

Mit der Vorteilswelt profitieren Sie von einzigartigen Zusatzleistungen rund ums Auto.

Bargeldlos und billiger tanken
Mit der kostenlosen Vorteils-

karte können Sie öster-
reichweit an allen OMV
und Avanti Stationen

bargeldlos tanken und
2 Cent pro Liter Treibstoff

sparen*. Die Abbuchung
erfolgt erst bis zu 8 Wochen später.

Zinsenlose Reifen-Teilzahlung
Gegen eine geringe monatliche Zahlung 
erhalten Sie 4 Sommer- und 4 Winterreifen 
der Marke Ihrer Wahl bei einem unserer 
Reifenpartner. Auch Wuchten und Montage 
beim Reifenhändler sind im Preis bereits 
inkludiert.

Einkaufsvorteil bei Forstinger
Sie sparen bis zu 10 % bei Forstinger,
Österreichs Nr. 1 im Autozubehör- und 
Ersatzteilhandel.

AVIS-Mietwagen mit Rabatt
Ob im Urlaub oder zu Hause – mit einem 
Mietwagen sind Sie immer mobil. Mit Ihrer 
Vorteilskarte mieten Sie bei AVIS weltweit 
zu Sonderkonditionen.

Laufend attraktive Leasing-Angebote
Auf www.wsd-leasing.at können Sie Ihr 
persönliches Wunschauto konfigurieren und 
kalkulieren oder sich gleich für den aktuellen 
Leasing-Hit entscheiden.

Eine Karte – viele Vorteile.

*	 Nach 500 getankten und mit der Vorteilskarte bezahlten Litern Treibstoff erhalten Sie einen OMV Tankgutschein 
im Wert von EUR 10,– per Post zugesandt.

Wiener Städtische · Donau Leasing ist Mitglied des 
Verbands Österreichischer Leasing-Gesellschaften.
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pro Liter
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Ein neues Auto – viele Überlegungen.

Welches Fahrzeug ist das richtige? Soll es ein Stadtflitzer sein, eine Familienlimousine 
oder doch ein rassiger Sportwagen? Und wie soll der Traum finanziert werden?

Schnell und bequem zum neuen Auto – mit  Wiener Städtische • Donau Leasing

Ihr Traumwagen muss kein Traum bleiben, denn Leasing ist der schnellste und bequemste 
Weg zum neuen Auto. Jeder dritte Neuwagen in Österreich wird geleast – und das mit guten 
Gründen:

•	 Die Nutzung des Fahrzeugs steht im Mittelpunkt, nicht das Eigentum. Dadurch be-
zahlen Sie nur den Wertverlust während der Laufzeit und nicht die gesamten Anschaf-
fungskosten wie beim Kauf: Das belastet Ihr Budget weniger.

•	 Die monatliche Zahlung wird individuell auf Ihre finanziellen Möglichkeiten ab-
gestimmt. Sie bestimmen selbst die Höhe der Leasingrate durch Laufzeit, Kilometer, 
die Sie im Jahr fahren, oder Eigenleistung (= Vorauszahlung).

•	 Das Fullservice aus Finanzierung, Versicherung und Anmeldung erspart Ihnen „leere 
Kilometer“ und schont Ihre Nerven.

•	 Flexibilität am Ende der Laufzeit. Steigen Sie problemlos auf ein neues Auto um – 
wir helfen Ihnen auch beim Verkauf des alten Fahrzeugs – oder verlängern Sie einfach 
Ihren Vertrag zu günstigen Konditionen.

Markenunabhängige Beratung.

Sie haben Ihr Traumauto gefunden? Dann ist Wiener Städtische · Donau Leasing Ihr
idealer Partner. Im Gegensatz zu vielen Mitbewerbern ist Wiener Städtische · Donau
Leasing an keinen Autohersteller gebunden. Das garantiert Ihnen objektive Beratung.

Marktkonforme Restwerte
Keine unerwartete Nachzahlung am Ende der Laufzeit. Der Restwert des Autos entspricht
dem voraussichtlich auf dem Markt erzielbaren Preis.

Preiswerte Angebote
Lassen Sie sich Ihr individuelles Angebot erstellen, und überzeugen Sie sich selbst.

Günstige, professionelle Versicherungsangebote
Kombinieren Sie Ihr Leasingfahrzeug mit der Haftpflicht- und Vollkaskoversicherung der 
Wiener Städtischen oder Donau Versicherung.

Sie haben außerdem die Möglichkeit zum Abschluss von 
LEASINGPROTECT (Zahlungsausfallsversicherung). 
Sie übernimmt das Leasingentgelt bei Arbeitslosigkeit oder Arbeitsunfähigkeit.

Lassen Sie sich von Ihrem Versicherungsberater der Wiener Städtischen oder Donau
Versicherung Ihr individuelles Leasingangebot berechnen!


